



Бос жумыс орны 02.06.2020 бастап 02.07.2020 дейін жарамды

Энтомолог

энтомолог Бескарагайского районного филиала

Ауыл шаруашылығы / Мал шаруашылығы, күс шаруашылығы

Кәсіпорын: Восточно-Казахстанский областной филиал республиканского государственного учреждения "Республиканский методический центр фитосанитарной диагностики и прогнозов" Комитета государственной инспекции в агропромышленном комплексе Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан

Енбекакы: 70 000 бастап 80 000 тенгеге дейін

Толық жумыс куні, уақытша жумыс, енбек жағдайы калыпты

**Бос жумыс орын
туралы акпараттар**

Аймак Шығыс Казахстан облысы / Оскемен к.

Жумыс орны Бескарагайский район, с.Бескарагай

Лауазымдык міндеті 1.осуществляет фитосанитарный мониторинг за развитием и распространением вредных, особо опасных вредных организмов и карантинных объектов на территории области с представлением информации о фитосанитарном состоянии объектов;
2. Составляет акты обследования и свод информации по вредным, особо опасным вредным организмам и карантинным объектам;
.3. Проводит лабораторные исследования по вредным, особо опасным вредным организмам и карантинным объектам;
.4. Принимает материал, поступивший на исследование, обеспечивает его хранение до окончания исследования;
.5. Проводит испытания, анализ и экспертизы материалов на соответствие установленным требованиям
.6. Составляет отчеты, планы и прогнозы в установленном порядке;
.7. Сигнализирует сельскохозяйственные организации о сроках начала и окончания борьбы и прогнозов по вредным, особо опасным вредным организмам и карантинным объектам;
.8. Оформляет и рассчитывает результатов анализов. Оформляет документацию по расходу материалов на проведение исследований
.9. Подготавливает лабораторное оборудование к работе;
10. Обеспечивает обеззараживание и уничтожение остатков биологического материала.
11. Несет персональную ответственность за достоверное проведение мониторинговых работ и прогнозов по вредным, особо опасным вредным организмам и карантинным объектам;
.12. Участвует в разработке и внедрения новых современных методов мониторинга, методических указаний, рекомендаций и инструкций, достижения науки и передового опыта в методологии за развитием и распространением вредных, особо опасных вредных организмов и карантинных объектов;
.13. Оказывает научно-методическую помощь специалистам по защите и карантине растений в различные подразделения в вопросах диагностики и прогнозов по вредным, особо опасным вредным организмам и карантинным объектам;
.14. Составляет обзор распространения вредных, особо опасных вредных организмов, карантинных объектов и справочник по карантинному фитосанитарному состоянию территории;
.15. Ведет анализ и учет проведенных лабораторно-диагностических исследований;
.16. Периодически повышает свою научную и деловую квалификацию, принимает участие по представлению руководства в научно-практических конференциях.
.17. Проводит анализ представляемых материалов и подготовку предложений, готовит информацию в вышестоящие и другие органы по требованию;
.18. Готовит информации по внедрению новых технологий и информационно-пропагандистскую деятельность по карантину и защите растений в средствах массовой информации;
.19. Совершенствуют работу, связанной с функциональными обязанностями, предусмотренными настоящей должностной инструкцией;
.20. Соблюдает требования по охране труда и пожарной безопасности, производственной и трудовой дисциплины, правил внутреннего трудового распорядка.
.21. Осуществляет иные функции, возложенные на него законодательством, и руководителем районного филиала республиканского государственного учреждения.

Бос жумыс орындар
саны 1

Жумыс іздеушіге талаптар

Мамандык бойынша 1
отілі Жумыс отілі кажет емес

Кәсіби дағдылар Ауыл шаруашылығы егістіктері мен алқаптарын фитосанитарлық бакылау;

Білім дengейі жоғары

Жеке касиеті Жумыс нәтижелері ушін жауапкершілік;

Кәсіпорын туралы акпараттар

Кызметкерлер саны 1

Байланыстағы тұлға Бектемиров Мади Серикович

Кәсіпорынның Шығыс Казакстан облысы / Оскемен к.
аймағы

Кәсіпорынның Крылов кошесі 40
мекен-жайы